

醉眼朦胧没看到前面的车

酒司机没减速撞上大货

本报3月23日讯(记者 宋昊阳)22日晚,安丘市一位面包车司机喝完酒后开车上路,结果醉眼朦胧的他连前方停下的半挂货车都没看到,连刹车都没有踩就与半挂车撞上了,司机自己被卡在变形车头里,直到消防人员到来将其救出。

3月22日晚上21时许,

206国道安丘市五里河子桥以北200米处的交通路口处,一辆半挂车由于红灯亮起而停下,而此时自北向南驶来一辆面包车。正当路过的市民认为面包车将会刹车停下时,面包车却并没有减速,径直撞上了前面半挂车的尾部,整个车头都因为碰撞而变形,驾驶员也因此

被困在车内。

21时30分左右,安丘消防大队消防官兵到达事故现场后,发现与半挂车追尾的面包车驾驶室严重变形,驾驶员的腹部被变形的方向盘和座位死死卡住,不能动弹。该司机在碰撞中头部流血,情况十分危急,如果不及时将其救出,该

司机可能有生命危险。根据现场情况,消防官兵利用液压破拆工具对变形的驾驶室进行破拆,被困驾驶员被成功救出,并由在场等候的120急救车送往医院进行抢救。

据现场消防人员介绍,当时将受困司机救出后,从该驾驶员身上能闻到一股很浓的酒味,明

显是醉酒驾驶。而从现场看,该面包车驶过的地面并没有刹车的痕迹,司机可能是喝醉酒后醉眼朦胧,连前方的货车都没有看清楚,就径直撞了上去。消防人员介绍,该司机被救出后头部流血,一面呻吟一面摇晃手臂,伤势看来看不轻,而前方的货车司机并没有受伤。



灯塔“洗澡”

23日,在潍坊市北海路与北宫街路口的灯塔上,工作人员正在对灯塔进行全面清洗。据了解,灯塔外表钢板经过长时间的风吹日晒,已经失去了原有的光泽,并且有钢板出现松动,要进行保养。北海路灯塔建于1999年,高度约60米,是目前潍坊最高的灯塔。

本报记者 孙国祥 摄影报道

为躲处罚私改罚单日期

一司机被行政拘留5天

本报3月23日讯(通讯员 刘瑞华 记者 李涛)一驾驶大卡车的外地司机,发现车辆超载后,为躲避处罚,竟然将之前的罚单进行涂改,企图以此蒙混过关。22日,该司机行驶到安丘时被交警逮了个正着,换来了行政拘留5日,罚款500元的处罚。

3月22日上午8时许,安丘交警大队红沙沟中队民警在该市央赣路口执法,对一辆重型货车进行例行检查时,发现该车驾驶员出具的《处罚决定书》上有明显涂改的痕迹,细心的民警便把驾驶员带到派出所进行详细盘查。

在民警的盘查下,做贼心虚的驾驶员终于说出自己

私改罚单的事实。原来,2011年3月10日,张某拉着货物途经青州时,因超载30%以下被青州交警大队依法给予处罚。3月19日张某驾驶该车辆行驶至安丘市西外环路对货物进行称重时,发现车辆再次超载,为逃避公安机关的处罚,张某灵机一动,将3月10日的《处罚决定书》的日期改成了“03月19日”,想着在交警检查时拿这个来蒙混过关。然而令张某意想不到的是,车辆刚出安丘市区就被民警截获。民警进一步上网核实,发现该车在3月10日被处罚过。

目前,安丘警方依法对张某作出行政拘留5日,罚款500元的处罚决定。

TOYOTA 广汽丰田 | 先锋致尚世界

CAMRY 凯美瑞

凯美瑞价值大于

您所想!

到店试车、试驾、购车三重礼
最高优惠3万元

内蕴价值 外显尊崇

2011 欢凯美瑞 皇家剧场版 优步豪华版

产品、服务、品牌三大价值,见证凯美瑞价值时代

外观设计 国际化高级车审美潮流,高大威武,但历久弥新

成熟技术 人性化舒适设计,安心驾驶享受。十万车主信赖

可靠品质 十年全球典范TNGA精心制造,1348项品质检测

创新理念 引领中高级车进化潮流,V型发动机、五速变速器、双模油箱、混合动力系统

尊贵体验 心悦服务三入承诺,领先车坛的G-Brake、HYBRID双擎技

3年10万公里保修

心悦服务
e路同行
五大心悦承诺
安全·便利·安心·尊贵·快乐

精英商务车系列,敬请莅临广汽TOYOTA经销商或官方网站

广汽丰田精英车系

潍坊市潍城区东风西路(东城购物中心内)

销售热线: 0536-6333 营业时间: 06:00-20:00

广汽丰田精英车系

潍坊市奎文区凤凰大道2号(潍坊市与凤凰大街交叉口东行300米路南)

销售热线: 0536-20000 营业时间: 06:00-20:00

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心: 800-8308888(免费热线) 400-8308881(可用手机拨打,只费市话服务费)

TOYOTA
斯柯达汽车有限公司 有路必有丰田车